
Více než 300 tisíc klientů bojuje s rakovinou.
Nová kampaň VZP má podpořit prevenci
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„V kampani jsme pracovali zejména s faktem, že je dnes pro řadu lidí přirozeným prvním
místem, kam jdou řešit svůj zdravotní problém, internetový vyhledavač. Tomu odpovídají
jak vizuály, tak i hlavní claim kampaně: Lepší teď jít na screening než později na internet,“
vysvětluje Ivan Duškov, náměstek ředitele VZP ČR pro služby klientům.

Pro kampaň byly vytvořeny rozhlasové a televizní spoty, lidé se s ní v následujících měsících setkají
i v online prostředí, na billboardech, v tištěných médiích a na sociálních sítích. „Vytvořili jsme také
speciální webové stránky screeningy.vzp.cz, které nabízí přehledné informace o jednotlivých
preventivních programech, nárocích pojištěnců a praktické rady,“ doplňuje Ivan Duškov.

Rakovinou se loni léčilo 333 000 klientů VZP ČR, přičemž náklady na jejich léčbu se blíží 24
miliardám korun. Včasné odhalení onkologického onemocnění může výrazně zvýšit šance na
úspěšnou léčbu.

„Účast na screeningových programech sice neustále mírně roste, stále ale nedosahuje potřebných
výsledků. Naším cílem je přesvědčit co nejvíce lidí, aby využili bezplatných možností prevence.
Pravidelné screeningy mohou zachytit onemocnění v rané fázi, kdy je léčba nejúčinnější a často
méně náročná, tedy i samotným pacientem lépe přijímaná,“ říká Ivan Duškov.

Tři důvod, proč využít screening:

Pravidelné screeningy zachraňují život: mohou odhalit závažné nemoc v raném stádiu
Vyšetření je zdarma: screeningová vyšetření (rakovina prsu, děložního hrdla, kolorektální
karcinom a další) jsou plně hrazená z veřejného zdravotního pojištění
Pro všechny věkové kategorie: každý může využít preventivní péči k ochraně svého zdraví

Hlavní screeningové programy:

Karcinom prsu: mamografie na akreditovaném pracovišti od 45 let, 1× za dva roky.
Kolorektální karcinom: test na okultní krvácení (50–55 let ročně, od 55 let 1× za dva roky)
nebo kolonoskopie (od 50 let, 1× za 10 let).
Děložní hrdlo: cytologické vyšetření stěru (od 15 let, 1× ročně)
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